

ЭФФЕКТИВНЫЕ РЕШЕНИЯ В КРУГУ ПРОФЕССИОНАЛОВ**ДОСТИЖЕНИЕ ПРОЦЕССНОГО
СОВЕРШЕНСТВА 2017****V МЕЖДУНАРОДНЫЙ
КОНГРЕСС БЕРЕЖЛИВОСТИ**Вице-президенту Союза промышленников и
предпринимателей Санкт-Петербурга

Горину Е.А.

Исх. № 21-05/17-2
От 21 мая 2017 г.**Уважаемый Евгений Анатольевич!**

Благодарим Вас за участие и выступление на V-м международном научно-практическом Конгрессе Бережливости «Концепция рационального производства: от сокращения издержек к росту конкурентоспособности», прошедшем 18 мая 2017 года в конгресс-центре «Петроконгресс».

На Конгрессе обсуждался вопрос решения задач повышения конкурентоспособности отечественной промышленности за счет внедрения бережливого производства и развития производственных систем.

По признанию участников, Конгресс прошел продуктивно. Большинство экспертов выразили заинтересованность в продолжение работы в рамках подобных встреч. Основной ценностью данного мероприятия является возможность собрать на одной коммуникационной площадке российских и международных экспертов, представителей промышленных предприятий, органов государственной власти и науки.

Ваше участие в пленарном заседании «Концепция рационального производства: от сокращения издержек к росту конкурентоспособности» позволило сделать обсуждение данного вопроса более плодотворным и эффективным.

Надеемся, что наше конструктивное сотрудничество будет продолжено в будущем.

С уважением,
Председатель совета учредителей
АНО «Инженерное собрание»,
Академик инженерной академии

А.В. Кораблев